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ATA DA 3° REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE  

 

Aos onze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, na Rua Aurora 
Soares Barbosa, n°113, Vila Campesina, Osasco-SP, reuniram-se os 
representantes do Conselho Municipal da Juventude para Sessão, presentes 
Caroline Amabele, Júlia Santiago, Fernando Mazette Santos, Mikaella Santos, 
Isabela Gomes, Vitória Silvestre de Lira, Marcelo Palmos, Layla Lesley, Abner 
Eduardo, Felipe Silva, Vinicius Silva, Vitor Paula da Silva, Felipe Carvalho, 
Camila Vilan, William da Silva, Raul da Silva, declarou-se aberta a Sessão, sob 
a pauta de Definição dos Grupos de Trabalho e Construção de agenda de 2024; 
Referente aos Grupos de Trabalhos, foram atribuídas sete sugestões, sendo: 
 
1° Grupo - Cultura, esporte e lazer 
2° Grupo - Trabalho e renda | Ciência e tecnologia 
3° Grupo - Educação 
4° Grupo - Meio ambiente, segurança e transporte 
5° Grupo - Diversidade, inclusão e justiça 
6° Grupo -  Assistência social, saúde e cidadania 
7° Grupo -  Comunicação 
 
A proposta se baseou na primazia de que cada grupo apresente um tema para 
discussão em um mês de sua escolha, no qual, a quantidade mínima de 
participantes seja de quatro pessoas. A ideia é que ao criarmos grandes grupos, 
eles consigam definir temas e projetos em suas determinadas áreas e que assim 
consigamos trabalhar isso em todo o conselho e com a sociedade civil. Em 
relação a agenda de 2024, a discussão foi de que com a definição dos grupos 
de trabalho e seus devidos integrantes, iremos integrar a agenda de discussões 
do CMJ com a agenda de datas importantes do calendário anual. Durante a 
reunião, os conselheiros e suplentes argumentaram para que, ao invés de que 
apenas um encontro aconteça em cada mês do ano, dois seriam o ideal para 
melhor alinhamento e aproveitamento das pautas e projetos que virão a ser 
desenvolvidos pelo Conselho. Os conselheiros e suplentes presentes assinaram 
a ata da 1° reunião do Conselho Municipal da Juventude de Osasco, que 
apresentou tudo o que foi discutido no encontro, inclusive a eleição da Mesa 
Diretora, composta por Vitória Silvestre (Presidente), William Fogo (Vice-
Presidente), Fernando Macedo (Secretário Geral) e Júlia Santiago (Secretária 
de Comunicação). Na presente reunião, nos momentos de votação em relação 
a todos os assuntos relatados neste resumo, o conselho não obteve quórum (11 
conselheiros titulares ou seus devidos suplentes) para validar as pautas tratadas. 
Por isso, na próxima reunião é recomendado que façamos uma nova votação 
apenas para esclarecer e definir o que foi discutido.  Nada mais havendo a se 
tratar, foi encerrada a reunião. 
 


